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24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Dany jest kwadrat ABCD o polu 30cm?. Na przekatnej BD tego
kwadratu leza kolejno (od B do D) punkty E, F, G, H. Pola H
tréjkatow ABE, BCF, ADG i CDH sa odpowiednio réwne:
2cm?, 5cm?, 9 cm? i 4 em?. Ktéry z pieciu odcinkéw, na ktére P

jest podzielona przekatna BD, jest najdiuzszy? E
A)BE B)EF C)FG D)GH E)HD

A B
W grupie kanguréw waga dwoch najlzejszych stanowi 25% wagi calej grupy. Waga trzech
najciezszych kanguréw stanowi 60% wagi calej grupy. Ile kanguréw jest w tej grupie?
A6 B)7 C)8 D)15 E)20

Na rysunku obok odleglosci pomiedzy dowolnymi najblizszymi sobie
punktami, tak w poziomie, jak i w pionie, sa takie same. Sposréd |« . . .
tych punktéw wybieramy cztery bedace wierzchotkami kwadratu. Ile |, , . .
kwadratéw o réznych wymiarach mozemy w ten sposéb uzyskacé?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

W trapezie ABCD boki AB i DC sa réwnolegle, CD = DA = % - AB, akat CDA ma
miare 120°. Jaka jest miara kata ABC?
A) 45° B)30° C)25° D) 22,5°

E) 15°

Pieé¢ punktéw lezy na prostej. Oskar obliczyt odlegtosci miedzy kazdymi dwoma z tych
punktéw. Otrzymal, w kolejnosci rosnacej: 2, 5, 6, 8, 9, k, 15, 17, 20 i 22. Ile wynosi k7

A)10 B)1l C)12 D)13 E) 14
[ ][]

ﬁ—D L=

I

Kazda z liczb od 1 do 9 nalezy wpisa¢ w pola diagramu,
po jednej liczbie w kazde pole tak, aby wynik kazdego z
dziatari znajdowal sie w polu wskazanym strzatka. Jaka
liczbe nalezy wstawi¢ w pole oznaczone znakiem zapytania?

A)2 B)3 C)5 D)6 E)7 l
Wiktoria wypisata reszty z dzielenia liczby 2015 przez kazda z liczb: 1, 2, 3, ..., 1000.
Jaka jest najwieksza z tych reszt?

A)503 B)504 C)671 D)672 E) Inna liczba

Wszystkie liczby calkowite dodatnie maja zostaé¢ pokolorowane zgodnie z dwiema
regutami:

kazda liczba jest albo czerwona, albo zielona;

suma dowolnych dwéch réznych liczb jednego koloru ma ten sam kolor.

Na ile sposobéw mozna wykonaé takie pokolorowanie?
A0 B)2 C)4 D)6 E) Wiecej niz 6.
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Czas trwania konkursu: 75 min Kadet
Uzywaé kalkulatorow nie wolno! Klasy 7-8
Pytania po 3 punkty
b %_(5) :2+0—|—1+5 2+04145 240 20+15 20+15
A) 145 B) 240 ©) 145 D) 20 E) 15
2. 7 czterech identycznych malych prostokatéw utworzono duzy -
prostokat przedstawiony na rysunku obok. Dlugosé krétszego ?
boku duzego prostokata wynosi 10cm. Jaka jest dlugosé dtuzszego =
boku duzego prostokata?
A)10ecm B)20ecm C)30cm D)40cm E) 50 cm
3. Ktéra z ponizszych liczb jest najblizsza liczbie 2,015 - 510,27
A)0,1 B)1 C€)10 D) 100 E) 1000
4. Na rysunku przedstawiono siatke sze$cianu z ponumerowanymi 5
$cianami. Bartosz dodal liczby na przeciwleglych $cianach tego
szedcianu. Jakie trzy sumy otrzymat? 1121314
A)4,6,11 B)4,512 C)5,6,10 D)5, 7,9 E)5,8,8
6
5. Ktora z nastepujacych liczb nie jest catkowita?
2011 2012 2013 2014 2015
A) =7~ B)T5= C) =3 D)= E) T

. Podréz z Koszyc do Popradu przez Preszéw trwa 2 godziny i 10 minut. Pierwsza czesé

tej podrézy, z Koszyc do Preszowa, trwa 35 minut. Ile trwa druga cze$é tej podrézy, z
Preszowa do Popradu?

A) 35 minut  B) 45 minut C) 55 minut D) 25 minut E) 15 minut



10.

. Na rysunku przedstawiono siatke pewnej bryly Y X W U
(graniastostupa  tréjkatnego). Ktéra krawedz pokryje
sie z krawedziag UV po sklejeniu tej bryty?
AWV B)XW C)XY D)QR E)RS p 0 g T
R
. Tréjkat ma boki dtugosci 6, 10 i 11. Pewien tréjkat réwnoboczny ma taki sam obwdd.

Jaka jest dlugosé boku tego tréjkata réwnobocznego?
A)18 B)1l C)10 D)9 E)6

. Gdy wiewidrka schodzi na ziemig, nigdy nie oddala sie o wiecej niz 5 m od pnia

drzewa . Ponadto, zachowuje co najmniej 5 m odstepu od psiej budy B8 . Jeden
z ponizszych rysunkéw przedstawia ksztalt obszaru na ziemi, na ktérym wiewiérka ta
moze przebywaé. Ktéry?

o =
AN§ @ 5N\

Mlody kolarz jedzie z predkoscia 5 m na sekunde. Kazde z két jego roweru ma obwéd
125 cm. Ile pelnych obrotéw wykonuje kazde koto w ciggu 5 sekund?
A4 B)5 C)10 D)20 E)25

\

Pytania po 4 punkty

11.

12.

13.

14.

W pewnej klasie zadnych dwéch chlopcéw nie urodzilo sie tego samego dnia tygodnia, a
zadne dwie dziewczynki nie urodzily sie tego samego miesigca. Kiedy nowy chtopiec lub
nowa dziewczynka przyjdzie do tej klasy, jeden z tych warunkéw nie bedzie juz spetniony.
Ile dzieci jest w tej klasie?
A)18 B)19 C)20

D)24 E)25

Na rysunku obok gérny kwadrat jest umieszczony dokladnie posrodku dwdéch
dolnych kwadratéw. Kazdy z tych kwadratéw ma bok dlugosci 1. Jakie jest
pole zacieniowanego obszaru?

A)i B)g ©1 D)Ij

E) 11

Kazda gwiazdke w rownosci 2% 0% 1«52+ 0% 1 x5+ 2% 0% 1 x5 = 0 nalezy zamieni¢ na
znak + lub —, tak aby réwnosé¢ byla prawdziwa. Jaka jest najmniejsza mozliwa liczba
gwiazdek, ktére musza by¢ zamienione na znak +7

A)l B)2 C)3 D)4 E)5

W pewnej okolicy podczas ulewy spadilo 15 litréw wody na metr kwadratowy. O ile
podniést sie poziom wody w otwartym basenie?
A)150cm B)0,15cm C)15cm D) 1,5cm  E) To zalezy od wymiaréw basenu

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Krzak ma 10 galezi. Kazda galaz ma albo tylko 5 lidci, albo 2 liscie i 1 kwiat. Ktéra z
ponizszych liczb moze by¢ liczba lisci na tym krzaku?

A)45 B)39 C)37 D)31 E) Zadna z podanych liczb

Sredni wynik studentéw, ktérzy zdawali test matematyczny, wyniést 6 pkt. Dokladnie
60% studentéw zdalo ten test. Sredni wynik studentéw, ktérzy zdali ten test, wyniost 8
pkt. Jaki byt sredni wynik tych studentéw, ktérzy nie zdali testu?

A)l B)2 C)3 D)4 E)5

Jeden rég kwadratu zagieto w ten sposéb, ze wierzcholek kwadratu
pokrywa sie z jego srodkiem. Wiadomo, ze pola powstalego pieciokata
i danego kwadratu sa kolejnymi liczbami naturalnymi. Jakie jest pole
danego kwadratu?

A2 B)4 C)8 D)16 E) 32

Adrianna dodala dtugosci trzech bokéw prostokata i otrzymala 44 cm. Ewelina réwniez
dodatla dlugosci trzech bokéw tego prostokata i otrzymala 40 cm. Jaki jest obwdéd tego
prostokata?

A)42cm B)56cm C)64cm D)8 cm E)112cm

Na rysunku opisano kolory czterech odcinkéw zielony zielony
w diagramie. Milosz chce pomalowaé¢ kazdy z

pozostatych odcinkéw na czerwono, zielono lub

niebiesko w taki sposéb, aby kazdy z 6 tréjkatéw miat

po jednym boku kazdego koloru. Jakiego koloru moze |jjehieski x niebieski

uzy¢ do pomalowania odcinka oznaczonego przez 7

B) Tylko czerwonego C) Tylko niebieskiego
E) To jest niemozliwe

A) Tylko zielonego D) Zaréwno

czerwonego, jak i niebieskiego

Nauczyciel zapytal pieciu swoich uczniéw, ilu z ich piatki odrobilo zadanie domowe.
Uczniowie udzielili nastepujacych odpowiedzi: ,,07, ,,17, ,,2”, ,,3”, ,,4”. Wiadomo, ze
uczniowie, ktérzy nie odrobili zadania domowego, udzielili falszywych odpowiedzi,
a uczniowie, ktérzy odrobili zadanie domowe, udzielili prawdziwych odpowiedzi. Ilu
uczniéw odrobilo zadanie domowe?

A)0 B)l C)2 D)3 E)4

Pytania po 5 punktéw

21.

22,

Klaudia wpisuje liczby we wszystkie 7 pdl diagramu przedstawionego
na rysunku. Liczba stojaca w kazdym polu ma byé réwna sumie
liczb stojacych we wszystkich polach sasiadujacych z nim. Klaudia
wpisala juz dwie liczby, jak na rysunku. Jaka liczbe musi wpisaé w
pole srodkowe oznaczone znakiem zapytania?

2>
9
A)1 B)-2 C)6 D)-4 E)O V

Na kazdej z pieciu kart napisano dodatnia liczbe caltkowity, przy czym napisane liczby
nie musza by¢ rézne. Sebastian obliczyt sumy liczb na kazdych dwéch z danych kart i
otrzymat tylko trzy rézne wyniki: 57, 70, 83. Jaka jest najwieksza z liczb napisanych na
kartach?
A)35 B)42 C)48

D) 53 E) 82



